AIIEIPOXTIKOXZ AOI'IZMOZX I
TETAPTH ENAIAMEZH EEETAZH
20 AEKEMBPIOY 2021

OI ATTANTHZEIZ ZAX ITPEIIEI NA EINAI IIAHPQX AITIOAOTHMENEZ
AIAPKEIA EEETAZHZ : 4 QPEX

1. Bpeite mv diowon tng kapruAng g oroiag n KAion eivat

d 2
X

dx

4
x5

kat Siépyetat ano to onpeio (1, —2).
2. YroAoyiote 10 adpioto 0AoKAnpoua

/cot2 odo.

3. Yroloyiote 10 adpioto oAoxkArpeua

/{/(y4—3y2—6y—17)3 (2y® — 3y — 3) dy.

4. Yrioloyiote 1o adp1oto 0AoKApeOHRa

sin <g — 31’3) 22 dz.

/ 7
1{’/00515 (’—3r — 33:3)



5. Exujnote, xpnotonotoviag nerepacpéva abpoioparta, 1o epbadov A tou
X@P1oU petadyu tng KApmuAng

y=22"+1

kat tou afova x ard r = 0 wg x = 4.
(i) Mapte 1 unodraotnpa, to

[0,4].

Bpeite éva katw Kat éva ave @paypa yua tmyv uur tou A.
(ii) TTapte 2 vnodwaotrjpata, ta

0,2], [2,4].

Bpeite éva katw Kat éva ave @paypa yua tmyv uur) tou A.
(iii) [Tapte 4 vrodraotpata, ta

0,1], [1,2], [2,3], [3,4].

Bpeite éva katw Kat éva ave @payua yua tmyv tur) tou A.

6. Bpeite ) ouvapwmon g(z) pe Dy, = [7?, %’r} yla v oroia 1oxvet 6t

4
g(x) =secx, z€ {ﬂ', %}

Kat
g(m)=3.
7. Yniodoyiote ) péon upn av(h) g
h(z) = |sinz| — 3

oto [—m, 27].

8. Yrodoyiote 1o epnBaddv A tou xepiou rmou nepikAesistal anod g KAPmUAeg
y=32> -4z +7x+9

Kat
y =22 — 522 + 132+ 9

anto x =0wgz = 3.

KAAH EIIITYXIA



